

📄 📷 ...

«Итабуп идудзен», или История бинарного мастер-класса

Эхо летней международной школы «Учитель года» в Абхазии

Автор: Надежда Князева 📅 На чтение: ~ 10 мин.

ПОДЕЛИТЬСЯ:   

Что может быть общего у учителя начальных классов и учителя химии? Слушатели, скажу я вам. Благодарные, активные, веселые слушатели летней международной школы «Учитель года» в Абхазии. Вчера еще они собирали инжир в своем саду, варили сыр и мели двор, а сегодня собрались в прекрасном отеле на берегу моря послушать нас, приезжих учителей из России, вместо того чтобы плескаться в теплых волнах и провожать лето как полагается. Мы тоже были не прочь погрузиться в искристое море, но направленность летней школы на вопросы начального обучения обязывала настроиться на рабочий лад.



Что может быть общего у учителя начальных классов и учителя химии? Слушатели, скажу я вам. Благодарные, активные, веселые слушатели летней международной школы «Учитель года» в Абхазии. Вчера еще они собирали инжир в своем саду, варили сыр и мели двор, а сегодня собрались в прекрасном отеле на берегу моря послушать нас, приезжих учителей из России, вместо того чтобы плескаться в теплых волнах и провожать лето как полагается. Мы тоже были не прочь погрузиться в искристое море, но направленность летней школы на вопросы начального обучения обязывала настроиться на рабочий лад.

Продолжение статьи читайте в Учительской газете по ссылке "Итабуп идудзен, или история бинарного мастер-класса".

<https://ug.ru/itabup-idudzen-ili-istoriya-binarnogo-master-klassa/>

Что может быть общего у учителя начальных классов и учителя химии? Слушатели, скажу я вам. Благодарные, активные, веселые слушатели летней международной школы «Учитель года» в Абхазии. Вчера еще они собирали инжир в своем саду, варили сыр и мели двор, а сегодня собрались в прекрасном отеле на берегу моря послушать нас, приезжих учителей из России, вместо того чтобы плескаться в теплых волнах и провожать лето как полагается. Мы тоже были не прочь погрузиться в искристое море, но направленность летней школы на вопросы начального обучения обязывала настроиться на рабочий лад.